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 Ολα συνέβησαν μέσα σε 15 δευτερό-
λεπτα. Μπήκε μέσα στο σπίτι, πήρε την κα-
ραμπίνα, την έβγαλε από τη θήκη της και 
ξαναβγήκε έξω. Εκεί πυροβόλησε, χωρίς 
να διστάσει, τρεις φορές το θύμα. Ετσι πε-
ριγράφει τη στιγμή του φονικού ο 69χρο-
νος που σκότωσε τον γαμπρό του το Σάβ-
βατο 24 Φεβρουαρίου στην αυλή του σπι-
τιού τους στην Αγία Βαρβάρα. Ο ίδιος και 
η σύζυγός του, που οδηγήθηκαν στη φυλα-
κή μετά την απολογία τους στον ανακριτή, 
ισχυρίστηκαν πως το θύμα κακοποιούσε επί 
σειρά ετών τα παιδιά του και συμπεριφερό-
ταν άσχημα τόσο στη σύζυγο και κόρη τους 
όσο και στους ίδιους. 

 Ο κατηγορούμενος, περιγράφοντας στην 
απολογία του, την οποία αποκαλύπτει σήμε-
ρα η Realnews, τα όσα προηγήθηκαν της δο-
λοφονίας, ισχυρίστηκε πως ο γαμπρός του, 
απρόκλητα, μίλησε άσχημα στη σύζυγό του 
που εκείνη την ώρα γύριζε από το σούπερ 
μάρκετ. «Μίλησα στη γυναίκα μου, μου εί-
πε στο περίπου τι είχε γίνει, εγώ δεν έδω-
σα σημασία και συνέχισα να πίνω τον κα-
φέ μου, ενώ η σύζυγός μου άρχισε να τα-
κτοποιεί τα ψώνια από το σούπερ μάρκετ. 
Μετά από 10 λεπτά γύρισε ο γαμπρός μου 
και τον άκουσα να λέει σαν να μιλούσε στον 
εαυτό του “ήθελαν να μιλήσουν και στην Π., 
αφού τους έχω λιώσει, τους έχω γ…ει”. Εγώ 
τον ρώτησα “σε μένα το λες αυτό;”  και μου 

Οι ισχυρισμοί του δράστη 
και οι κατηγορίες 
για την πεθερά

απάντησε “ναι, ρε μ…κα, σε σένα το λέω”. 
Εγώ θόλωσα, μπήκα μέσα, πήρα το δίκαν-
νο και κάποια σκάγια και βγήκα έξω. Μπρο-
στά του έβαλα δύο σκάγια στην καραμπίνα, 
τον πυροβόλησα δύο φορές, μετά την ξα-
ναγέμισα και πυροβόλησα άλλη μία. Εκείνη 
τη στιγμή θόλωσα και θυμήθηκα όλα αυτά 
που είχαν συμβεί στα εγγόνια μου και έκα-
να αυτό που δεν έπρεπε να έχω κάνει».  Η 
σύζυγος του δράστη, που κατηγορείται ότι 
τον παρότρυνε να προβεί στην πράξη του, 
ισχυρίστηκε πως δεν είχε καμία συμμετοχή 
στη δολοφονία και ότι βγήκε από το σπίτι 
αφού άκουσε τους πυροβολισμούς. «Είδα 
τον Π. να κρατάει την καραμπίνα “σπασμέ-
νη” και μου έκανε νόημα, με ακούμπησε με 
την καραμπίνα στο πόδι και μου είπε “φύ-
γε, για να μην την πληρώσεις κι εσύ”. Εγώ, 
τρομαγμένη, έφυγα». Υποστήριξε, δε, πως 
ποτέ δεν παρότρυνε τον σύζυγό της να πυ-
ροβολήσει το θύμα, καταλήγοντας πως «μας 
τελείωσε σαν οικογένεια. Σαν να είχε σκοπό 
όντως να μας τελειώσει. Αυτός ο άνθρωπος, 
όταν μπήκε στο σπίτι μας, κουβαλούσε μα-
ζί του ζήλια, μίσος, πάθος, και τα τρία στον 
μέγιστο βαθμό. Εμείς ήμασταν μια οικογέ-
νεια με αγάπη, με σεβασμό, με τα γλεντάκια 
μας, με τη φτώχεια μας. Από τότε που ήρθε 
στο σπίτι μας αυτός, δεν είδαμε άσπρη μέ-
ρα και δεν γελάσαμε ποτέ».
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